

FORMULÁŘ - ŽÁDOST O PODPORU AKCE

Název akce:	Evropský pohár v biatlonu 2009 v kategoriích mužů, žen, juniorů, junierek
Stručný popis akce:	<p>Český svaz biatlonu byl Mezinárodní Federací Biatlonu (IBU) pověřen uspořádáním jednoho z kol seriálu Evropského poháru v biatlonu (EP) - IBU Open European Biathlon Cup 2009.</p> <p>Soutěž proběhne ve dnech 14.–17.1.2009 ve sportovním areálu SK lyžování Nové Město na Moravě, kde díky pomoci státních a regionálních orgánů vyrostl nový biatlonový komplex pro pořádání významných mezinárodních soutěží v biatlonu a lyžování.</p> <p>Soutěže se uskuteční ve 4 kategoriích – mužů, žen, junierek a juniorů a v průběhu EP proběhnou 2 soutěže v každé kategorii – sprint a stíhací závod.</p> <p>Na průběhu a přípravě se podílí řada našich dobrovolníků, funkcionářů, organizátorů a rozhodčích, kteří pomáhají s organizací a z pohledu pravidel musí zajistit bezproblémový průběh soutěží. Počítáme tak s účastí cca 200 osob dobrovolníků v průběhu mistrovství.</p> <p>Kvalitní uspořádání této významné mezinárodní soutěže je dalším krokem k možnosti uspořádání Mistrovství světa v biatlonu v České republice v letech 2012 resp.2013, což bylo i celkovým záměrem investiční výstavby sportovního areálu v Novém Městě na Moravě.</p>
Datum a místo konání:	14. – 17.1.2009, Nové Město na Moravě
Organizátoři akce (název instituce dle registrace, celá poštovní adresa, osoba oprávněná jednat jménem společnosti):	Český svaz biatlonu U Pergamenky 3, 170 00 Praha 7 Václav Fírtík president ČSB – statutární zástupce
O podporu žádá: (osoba/subjekt, který jedná jménem organizátora, tel., e-mail)	Český svaz biatlonu Václav Fírtík 220 875 889 , firtik@biatlon.cz
IČ, právní subjektivita příjemce:	00 539 180 občanské sdružení
Bankovní spojení, bankovní ústav:	13 739 – 111/0100 Komerční banka Praha-západ
WWW (domovské stránky akce):	www.biathlonNMNM.cz resp. www.biathlon.cz
Organizátoři žádají o (materiální pomoc – specifikace, částka – na co bude využita, ...):	
<p>Finanční dotaci ve výši 1. 000 000,- Kč, která bude využita na krytí organizačních nákladů na ubytování a stravování rozhodčích, organizátorů a technického doprovodu, na služby spojené s konáním akce zejména - lékařská služba, technický servis, ostraha, doprava osob a materiálu, úhradu výdajů přípravy, údržby a provozu areálu (úpravy tratí, elektrická energie), atp.</p>	

KRAJ VYSOČINA		9
Došlo dne:	07-08-2008	Počet listů 4
Č. j.:	PR552/2008	Počet příloh 1

Rozpočet akce – položková rozvaha výdajů a příjmů, příspěvky od jiných subjektů, finanční krytí v minulých letech, dotace (pokud je rozpočet rozsáhlý, použijte zvláštní list)

Výdaje :	a) ubytování a stravování	175 000 Kč
	b) cestovné	120 000 Kč
	d) dopravné	300 000 Kč
	e) nájem	100 000 Kč
	f) mzdové náklady	200 000 Kč
	g) propagace	100 000 Kč
	h) občerstvení	290 000 Kč
	i) ceny sportovců	180 000 Kč
	j) náklady na přípravu	750 000 Kč
	k) náklady na služby	150 000 Kč
	m) MTZ – pořízení	230 000 Kč
	o) zahraniční platby	200 000 Kč
	p) pojištění	55 000 Kč
	r) Investice	150 000 Kč
	q) reserva	100 000 Kč

CELKEM	3.100 000 Kč
---------------	---------------------

Příjmy :	a) dotace mezinárodní federace biatlonu	200 000 Kč
	b) státní dotace (budeme žádat)	500 000 Kč
	c) sponzoři akce	900 000 Kč
	d) Český svaz biatlonu min.	200 000 Kč

CELKEM	1.800 000 Kč
---------------	---------------------

Finanční dotace (pomoc) města (obce) ve výši:	bude podána ve výši 300 000 Kč
------------------------------------------------------	--------------------------------

Cílové publikum (kolik osob akce osloví/oslovila v předchozích ročnících, jaká je struktura – např. mládež, senioři, široká veřejnost, minority apod.)

Veřejnost: Soutěže se uskuteční v pátek a sobotu. Vždy jsou na pořadu 4 soutěže, které nabídnou široké veřejnosti velký výběr a sportovní zážitky. Na startu se objeví celá česká reprezentační špička

VIP, hosté: v jednání je převzetí záštity MUDr.Přemyslem Sobotkou – předsedou Senátu Parlamentu ČR a ministra vnitra MUDr.Mgr.Ivana Langra, současně bychom rádi oslovili hejtmana kraje Vysočina – RNDr. Miloše Vystrčila.

Za mez.federaci IBU se zúčastní 1.vicepresident Aleksandr Tichonov /RUS, race-director Venceslav Iliev /BUL, tech. delegát Manfréd Neumayer/ AUT a mezinárodní rozhodčí Manfréd Obertanner / AUT .

Účastní se dále všichni ředitelé a majitelé spolupracujících sponzorských firem.

PRESS: jednáme o vysílání přenosu resp. záznamu v ČTV, která předá signál resp. záznam i do sítě EBU/ Eurosportu, očekává se zájem celostátních a regionálních periodik.

Dopad akce (akce má např. dopad lokální, regionální, celostátní, mezinárodní apod.)

Zvládnutím a úspěšným průběhem akce potvrdíme naše organizátorské kvality (po úspěšném zvládnutí ME v biatlonu 2008), přiblížíme se našemu cíli pro další období – pořádání dalších světových soutěží typu Mistrovství světa 2012 resp. 2013 a Světových pohárů v biatlonu v kraji Vysočina.

Významným příspěvkem pro kraj je nárůst hostů a jejich vědomí o regionu jako významného partnera ve světě populárního olympijského sportu. Do oblasti se sjede cca 250 přímých účastníků, přičemž na zajištění akce se bude podílet 200 přímých a dalších 100 nepřímých (služby) dobrovolníků a pracovníků. Očekávat můžeme vzhledem ke vzdálenostem další návštěvníky ze zahraničí, zejména Německa, Rakouska, Slovenska a i z celé České republiky.

Tradice akce (jedná se např. o novou akci nebo o akci s mnohaletou tradicí apod.)

Dokončený sportovní areál v Novém Městě na Moravě uvítal v loňské zimní sezoně poprvé biatlonisty ze zahraničí na soutěži Evropského poháru, podruhé letos na zimním Mistrovství Evropy a jako organizátoři akcí jsme byli velmi kladně hodnoceni jak sportovci, tak ze strany IBU.

Naší snahou a perspektivou do dalších let je stát se tradičním místem v pořádání významných mezinárodních soutěží. V roce 2009 bychom rádi pořádali Mistrovství světa v letním biatlonu, v roce 2010 Mistrovství světa juniorů a v roce 2011 již Světový pohár.

Propagace jména kraje Vysočina – nabízená protihodnota (organizátoři nabízí specifický reklamní prostor pro propagaci kraje Vysočina – např. na propagačních materiálech spojených s akcí, reklamních plochách při samotné akci, jaký význam má akce pro kraj popř. pro obec, zájmovou skupinu apod.)

Kraj Vysočina je a bude prezentován ve všech publikacích vydávaných u příležitosti pořádání biatlonových soutěží – již nyní kalendář 2008, informační bulletiny do zahraničí a v připravovaných propozicích akce a mnoha dalších tiskovinách. Samozřejmě bude Kraj Vysočina prezentován jako hlavní partner na tiskových konferencích.

Od 1.10. 2007 je zprovozněna internetové stránka www.biathlonNMNM.cz, kde bude prezentován kraj jako významný partner organizátorů. Reklamy kraje Vysočina budou vyvěšeny na závodišti, kde budou dobře viditelná. Pana hejtmana kraje pozveme do Čestného předsednictva akce a samozřejmě počítáme s jeho účastí na Slavnostním zahájení, vyhlášení výsledků a závěrečném banketu. Počítáme s výdejem vstupů do prostor VIP pro jim navržené hosty za kraj Vysočina.

Stručně k doprovodnému programu (hosté, atd.)

V rámci soutěžních dnů budou přímo na stadiónu probíhat květinové ceremonie, při nichž ocenění předávají hosté šampionátu spolu s delegovaným zástupcem mez.federace biatlonu. V pátek se na Vratislavově náměstí v Novém Městě uskuteční vyhlášení výsledků s předáním medailí a cen nejlepším. Ceny předávají čestní hosté šampionátu. Dále se v průběhu soutěží uskuteční večery s účastníky mistrovství (vedoucí, trenéři) s organizátory, hosty a médii.

Výtěžek akce (pokud se jedná o akci, která generuje zisk, jak je tento zisk použit)

Vzhledem k charakteru akce, složitým sněhovým podmínkám posledních let a velikosti rozpočtu, je naší snahou vyjít s vyrovnaným rozpočtem. Nepředpokládáme výtěžek, kterým bude spíše pořadatelský úspěch a naděje pro budoucnost.

Žádali organizátoři o prostředky na tuto akci v rámci grantových programů Fondu Vysočina? Jaké jiné dotační tituly byly využity?

Ne, žádné

S jakým výsledkem? V případě, že nebylo požádáno, proč?

Poznámka:

Upozornění:

Spolu s vyplněnou žádostí zašlete i kopii dokladu o právní subjektivitě žadatele (příjemce) finanční dotace. (Neplatí pro příspěvkové organizace zřizované krajem Vysočina)

Žádost podal Václav Fiřtík – president ČSB, dne 4.8. 2008

podpis.....


Za kraj Vysočina přijal a správnost údajů ověřil, dne

podpis.....

Žádost prosím odešlete zpět na adresu:

Bc. Zbyněk Čech, DiS.

Oddělení vnějších vztahů, Krajský úřad kraje Vysočina

Žižkova 57

587 33 Jihlava

e-mail: cech.z@kr-vysocina.cz

tel.: 564 602 146